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	Efekty kształcenia


	Wiedza: 
Student zna przepisy prawa oraz wzajemne powiązania systemu prawa dotyczącego ochrony roślin i obrotu materiałem rozmnożeniowym na poziomie kraju i Unii Europejskiej; zna przepisy fitosanitarne i zasady odpowiedzialności prawnej w tym zakresie, ma wiedzę o podstawowych prawach ekonomii i funkcjonowaniu rynku rolnego, ma podstawową wiedzę z zakresu genetyki, metod hodowli roślin, biologii molekularnej, jakości materiału siewnego i ich znaczenia w ochronie roślin, ma wiedzę o bioróżnorodności środowiska przyrodniczego, jego kształtowaniu i ochronie przed niekorzystnymi czynnikami abiotycznymi i biotycznymi. MR1A_W13, MR1A _W14, MR1A _W15.
Umiejętności:

Student potrafi pozyskiwać i właściwie interpretować informacje z literatury oraz innych źródeł dotyczących biotechnologii. Potrafi dokonać analizy przydatności metod agrobiotechnologicznych w produkcji rolniczej oraz ich oddziaływań na środowisko rolnicze i przyrodnicze. Potrafi przygotować raport i przedstawić wystąpienie ustne, dotyczące wpływu biotechnologii na produkcję rolniczą i środowisko przyrodnicze. MR1A _U04, MR1A _U06, MR1A _U11.
Kompetencje społeczne:

Student potrafi współpracować w grupie, jest zdolny do zmiany kwalifikacji i roli w pracy zespołowej. Ma świadomość zmian mogących zachodzić w środowisku w wyniku stosowania metod z zakresu biotechnologii roślin. Jest odpowiedzialny za powierzony mu sprzęt oraz rozumie i przestrzega zasady bezpieczeństwa i higieny pracy. Ma świadomość odpowiedzialności rolnika za stan środowiska i bioróżnorodność roślin. Ma świadomość potrzeby samokształcenia i doskonalenia wiedzy na temat metod pozwalających na skrócenie okresu wprowadzania do uprawy nowych odmian roślin. MR1A _K01, MR1A_K02. 

	Wymagania wstępne
	Entomologia, fitopatologia, genetyka, hodowla roślin

	Treści kształcenia
	Znaczenie hodowli odpornościowej w ochronie środowiska rolniczego i naturalnego. Zasady dziedziczenia patogeniczności u mikroorganizmów i genów odporności żywicieli. Teorie wyjaśniające typy odporności. Dziedziczenie odporności na stresy środowiskowe roślin. Metody bonitacji w zakresie polowej wrażliwości roślin na porażenie oraz ocena szkód powodowanych przez różne choroby, szkodniki i czynniki środowiska. Przyczyny utraty stabilności w agrosystemach i zmiany czasu trwania odporności w odmianach w stosunku do niektórych patogenów i szkodników. Nowoczesne metody hodowli odpornościowej z wykorzystaniem biotechnologii.  Ekologiczne znaczenie zdrowych, nie porażonych odmian w żywieniu ludzi i zwierząt  oraz zagrożenie mikotoksynami produktów spożywczych  pochodzących od roślin porażonych.
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	Metody oceny


	Wiedza: Zaliczenie ocena na podstawie pracy kontrolnej obejmującej wybrane treści wykładu. Zasób wiedzy do zaliczenia 60%.
Umiejętności: Ocena realizacji wykonania pracy kontrolnej 

Kompetencje społeczne: praca indywidualna i w grupach, postawa na wykładach i zaliczeniu 
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